IIncbMeHHBIHM IK3aMeH 0 MaTeMaTHKe JIJIsS nocTynainux B 8§ du3uko-MaTreMaTHYECKHH KJIace

Bapuanr 1.

37,79+56,93 37,79-56,93 37,79° - 56,93
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1. Beruuciure:

2. Paznoxxure Ha MHOKUTEIIU:
4(2n— 7)2 -253n—- 1)2 .

3. PemuTe ypaBHEHHS: (2x-3) —(2x+1)(2x—5) =3x+24;

3x-1

+3y—-4=15;
4. Pemute cucTeMy ypaBHEHUM:

375 ovg=72.
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5. Jlana nuneiinas Qynkuus y = kx + b.
[Ipu kakux k u b ee rpadux npoxoaut yepe3 Touku M(3;5) u N(-3;7)?
Haiigure sty dyHKIuMIO 1 ocTpoiite ee rpaduk;
B kakux Toukax 3TOT rpaduk nepecekaeT ocu KOOpAUHaT?

6. C MpOTHBOIIOJIOKHBIX OEPETOB PEKH OJTHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYTy OTIPABIISIOTCS MapOMBI
C TMIOCTOSIHHOM CKOpOCThI0. OHM BCTpevaroTcs Ha paccTosHu 450 METpPOB OT OJHOTO M3 OEperoB u
[IPOJIOJIKAIOT CBOW IMYyTh K NPOTHBOIIOJIONKHOMY O€pery, JOCTUTHYB KOTOPOIo, TYT K€ C TOM ke
CKOPOCTBIO OTIIPABJISIOTCS 0oOpartHO. KakoBa mMpHWHA pPEKH, €CIIM BO BPEeMs BTOPOM BCTPEUYHU
paccTosiHue JI0 Ipyroro 6epera oT 3TUX MapoMoB ObLII0 paBHBIM 250 MeTpam?

7. Manbimm Ha gocke 3amucan uwcio 200620052004200320022001. 3arem Kapncon Hawam ¢
3aIIMCAaHHBIM YHUCJIOM TPOJICIBIBATE CIICAYIONIUE OIepalii: yYMHOXaTh €ro Ha 6, a IMOoTOM
BBIUEPKHUBATh M3 MOJYYCHHOTO YHCiIa HUPPY AECATKOB. DTy omneparuio KapiacoH mpoaensBai 10
TeX TOp, IMTOKA YMCIIO HE CTaJI0 OJTHO3HAYHBIM. Kakoe 4ncio ocranock Ha gocke?

8. MoxHO 711 B KJIETKaxX KBaJpaTHOW TabIUIBI pasmepa 4x4 pa3MecTHTh HaTypajbHbIE uyncaa oT 1 10
16 (kaxmoe U3 HUX JOJKHO BCTPETUTCS 110 OJJHOMY pa3y) TaK, 4TOObI CYMMBbI BCEX YHMCEJI B KaXKJIOM
CTpPOKE OBUIM HEYETHBIMU, & CYMMBI BCEX YUCEN B KXKI0M cT0j01e — yeTHpIMU? (Ecim MoxHO, TO
KaK, €CJIM HET, TO TIoueMy?)

9. Kak-To BcTpeTrwiuch Mynpel, xutpen u jpkel. (VM3BecTHO, 4TO MyJpel Bcerjna rOBOPUT IpaBiy,
JDKEL[ — JDKET, a XUTpell, €CIIM eMy CKa3aH IpaBly, TOBOPUT MPaBAy, €CIIU JOKb — JDKET, a €CIIH OH
TOBOPUT NEPBBIA, TO OH JDKET.) MeX 1y HUMHU COCTOSUICS pa3roBop:

[IepBslii ckazan BTopomy: « el — XUTpem».

Bropoit emy oTBeTHi: «TBI JDKEIIb, 3TO ThI — XUTPEID.

Ha uto Tperuii Bo3pazmi: «Bel 006a mKxere, XUTpel — 31o s!».

Onpenenure, KTO U3 HUX MYJPEL, XUTPEL U JIXKEll.

10. Kak pa3zpes3aTs KkBaapaT NPsSMOIMHEHHBIMY pa3pe3aMu Ha HECKOJIBKO YacTEeH TaK, YTOOBI U3 HUX
MO>KHO OBLIO CIIOKHTH § OJJMHAKOBBIX KBAaJPAaTUKOB (0€3 AbIPOK U HAJIOXKEHUI)?



